



MEGRENDELŐ 2025. ÉVI GYAKORLATI SZEMINÁRIUMOKRA
KEDVEZMÉNYES ELŐVÁSÁRLÁS

IDŐPONT	CÍM	ELŐADÓK
január 28.	Megfelelés a DORA rendeletnek. Kiberbiztonsági aktualitások	Szegfű László, Tikos Anita MNB
február	A mesterséges intelligencia compliance kihívásai AI Act megfelelés – az előző 6 hónap tapasztalatai.	Barta Gergő Deloitte Magyarország
február	Amit az új standardokról tudni kell Globális Belső Ellenőrzési Normák a gyakorlatban	Geiszlinger Árpád Belső ellenőrzési vezető Szerencsejáték Zrt.
március	NIS2 megfelelés NIS2 GAP analízis lefolytatásának bemutatása az utólagos belső ellenőr általi vizsgálatához.	Baranyai Csaba Almádi János
március	Készségfejlesztés. A mesterséges intelligencia használatához szükséges készségek	Ábel Anita tréner, coach, szervezetfejlesztő
április 9.	A mesterséges intelligencia és gépi tanulás értéke és kockázata az auditban	Hatvan Csaba CIA Európai Számvevőszék
április	Adatelemzés a közsférában Az adatalapú döntéshozatal. A könyvelési adatok elemzése a költséghatékonyság növelésének biztosításának érdekében.	Borhy Gabriella belső ellenőrzési tanácsadó
május	Az audit teljesítményének mérése, kezelése és maximalizálása, KPI-ok	Dr. Gajdos Márton CIA CISA, CFE Partner, ABT Hungária
május	Felkészülés a kibertér fenyegetéseire Gyakorlatban alkalmazható biztonsági megoldások	Rónaszéki Péter Tulajdonos Fortix Consulting Kft.
szeptember	Digitális transzformáció és automatizáció Új lehetőségeket és kihívásokat. Hogyan befolyásolja ez a belső ellenőrök munkáját?	Barna Piroska belső ellenőrzési vezető Erste Bank
október	Ügyfélkapcsolat-menedzsment (CRM) megfelelőségének ellenőrzése Vevőélmény ügyfélkapcsolatok ellenőrzése. Panaszkezelés.	Simon-András Henrietta audit szakértő
október	Kiberbiztonsági alapok nem (csak) IT ellenőröknek Alapismeretek és auditálási pontok a kiberfenyegetésektől kezdve a hozzáférés-menedzsmenten át a mesterséges intelligenciáig.	Szentgáli Gergely információbiztonsági szakértő Obex Consulting
november	A beszerzési költségek optimalizálása, a folyamat visszaélési kockázatainak minimalizálása.	Pintér Zoltán CFE Okleveles Fraud szakértő Pygar Consulting
november	Kriminális trendek a világhálón Hogyan védekezzünk az AI támogatta kibertámadások ellen.	Dr. Csaba József Információbiztonsági szakértő. Kriminológus, Biztonsági szakértő



MEGRENDELŐ 2025. ÉVI GYAKORLATI SZEMINÁRIUMOKRA KEDVEZMÉNYES ELŐVÁSÁRLÁS

TOVÁBBI TÉMÁK EGYEZTETÉS ALATT

Adatmenedzsment audit szemszögből. Adatminőség és -integritás

Adatbiztonság. Az adat-hozzáférés kihívásai, az adatforrások közötti integráció nehézségei, a különböző rendszerek közötti átjárhatóság,

A valós idejű adatok kezelése.

Az AI és a gépi tanulás megfelelő adatfeltételei.

Kiszervezett szolgáltatások

(pl. pénzügy, a HR, jogi területek, kintlévőségek kezelése) ellenőrzése.

A szerződések, kiszervezési megállapodások és a teljesítések ellenőrzése.

Informatikai audit - külső szolgáltatások igénybevétele esetén

SLA kérdések, hogyan lehet jól meghatározni a feladatokat?

Mire kell figyelni a felhő alapú szolgáltatások esetén?

Milyen kontrolloknak kell érvényesülniük a szervezeten belül.

Adatvédelmi és biztonsági kérdések.

A tervezés szerepe az audit hatékonyságának és eredményességének biztosításában Információgyűjtés. Kockázati tényezők azonosítása, kockázati kitettség.

Az audit fókuszának kialakítása kockázatalapú megközelítéssel.

Erőforrások hatékony felhasználása. Kommunikáció és koordináció javítása.

Rugalmasság és alkalmazkodóképesség.

Kockázatkezelés a belső ellenőrzésben

Hogyan alakítja a kockázati profil az éves ellenőrzési tervet?

Kockázati tényezők azonosítása a szervezet különböző területein.

Priorizálás a tervezéskor. Eszközök és módszerek a kockázatok súlyozására és rangsorolására.

A kontrollok megbízhatóságának vizsgálata: a kontrollhatékonyság és a kockázati kitettség összefüggése.

A kockázatok és kontrollok elemzésének szerepe az audit jelentésekben.

A kontrollrendszer megbízhatósága

A kontrollok kapcsolata a kockázatokkal.

A kontrollok tervezett és tényleges működésének összehasonlítása.

Az eltérések azonosítása és elemzése. Módszerek a kontrollok értékelésére: dokumentumelemzés, folyamatellenőrzés és interjúk alkalmazása a kontrollok értékelésénél.

Gyakorlati példák a kontrollok működésének ellenőrzésére.

Szerződések, szerződésmódosítások, a szerződéskötési gyakorlat vizsgálata

A beszállítók kiválasztása. A szerződések jóváhagyása és nyilvántartása, a szerződések teljesülésének, a teljesítésigazolási folyamat vizsgálata

Az ESG hatása a vállalati értékteremtésre és kockázatkezelésre

Az ESG integrálása a belső ellenőrzési tevékenységbe, audit témák, hatókörök meghatározása.

A belső kontrollrendszer 5 elemének értékeléséből az integrált kockázatkezelési rendszer és az információs és kommunikációs ellenőrzése, vizsgálati módszerek, hatókör.